



Javni natječaj za dodjelu financijskih potpora za sufinanciranje projekata/programa organizacija civilnog društva za Grad Ludbreg u 2023. godini

OBRAZAC ZA PROCJENU KVALITETE PRIJAVE

Evaluacijski kriteriji podijeljeni su u nekoliko područja procjene. Svakom području procjene dodjeljuje se bod između 1 i 5, sukladno sljedećim kategorijama ocjenjivanja: 1 = nedovoljno, 2 = dovoljno, 3 = dobro, 4 = vrlo dobro, 5 = odlično.

A. Institucionalna sposobnost prijavitelja/partnera / Reference u provođenju dosadašnjih programa/projekata	Bodovi (20)
A.1 Ima li prijavitelj dovoljno iskustva i stručnog kapaciteta za provedbu planiranih aktivnosti projekata/programa (imaju li odgovarajuće sposobnosti i vještine za njegovu provedbu te znanja o problemima koji se rješavaju ovim natječajem)?	1 - 5
A.2 Imaju li partnerske organizacije dovoljno stručnog iskustva i kapaciteta za provedbu planiranih aktivnosti projekta (osobito znanje o problemima koji se rješavaju ovim natječajem)?	1 - 5
A.3 Imaju li prijavitelj i partner(i) dovoljno upravljačkog kapaciteta (uključujući osoblje, opremu i sposobnost vođenja proračuna projekta/programa)?	1 - 5
A.4 Je li jasno definiran projektni tim i obveze njegovih članova?	1 - 5
A. INSTITUCIONALNA SPOSOBNOST PRIJAVITELJA/PARTNERA ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova 20)	
B. Relevantnost projekta/programa	Bodovi (35)
B.1 Je li projekt/program u skladu s ciljevima i prioritetnim područja aktivnosti Natječaja? (je li projekt/program u skladu s mjerama i aktivnostima u planiranim nacionalnim/regionalnim/lokalnim programima, strategijama i politikama koje su u nadležnosti davatelja financijskih potpora)?	1 - 5
B.2 Jesu li ciljevi projekta/programa jasno definirani i realno dostižni?	1 - 5
B.3 Jesu li aktivnosti projekta/programa jasne, opravdane, razumljive i provedive?	1 - 5



Javni natječaj za dodjelu financijskih potpora za sufinanciranje projekata/programa organizacija civilnog društva
za Grad Ludbreg u 2023. godini

B.4 Jesu li rezultati jasno određeni i hoće li aktivnosti dovesti do ostvarivanja rezultata?	1 - 5
B.5 Ima li projekt/program jasno definirane korisnike (broj, dob, spol i sl.)? Definira li i u kojoj mjeri projekt/program njihove probleme i potrebe?	1 - 5
B.6 Pridonosi li projekt/program i u kojoj mjeri rješavanju problema korisnika?	1 - 5
B.7 Uspostavlja li projekt model koji će druge organizacije moći primijeniti/ponoviti na području iste županije i/ili Republike Hrvatske?	1 - 5
B. RELEVANTNOST PROJEKTA ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova 40)	
C. Procjena proračuna projekta/programa (troškovi)	Bodovi (15)
C.1 Jesu li očekivani rezultati projekta/programa usklađeni s procijenjenim troškovima? Koliko su realni i ekonomični troškovi projekta?	1 - 5
C.3. Jesu li opravdani navedeni izdaci iz obrasca proračuna programa/projekata u predloženoj provedbi projekta?	1 - 5
C.4. U kojoj mjeri stavke proračuna programa/projekta prate aktivnosti programa/projekta?	1 - 5
C. PRORAČUN ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova 15)	
D. Prednosti u financiranju / sadržajna inovativnost i društvena korist za lokalnu zajednicu	Bodovi (20)
D.1 Predviđa li projekt/program nove ideje, metode? Je li projekt inovativan?	1 - 5
D.2 Hoće li udruge tijekom provedbe projekta/programa uključiti volontere ili zaposliti nezaposlene osobe u program/projekt?	1 - 5
D.3 Je li broj korisnika dovoljan za ostvarenje neposredne društvene koristi iz područja Javnog	1 - 5



Javni natječaj za dodjelu finansijskih potpora za sufinansiranje projekata/programa organizacija civilnog društva
za Grad Ludbreg u 2023. godini

natječaja za koje je projekt prijavljen?	
D.4 Hoće li projekt osigurati promociji i vidljivost projekta/programa u javnosti s tendencijom širenja područja provedbe aktivnosti?	1 - 5
D. PREDNOSTI U FINANCIRANJU ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova 20)	
E. Održivost programa/projekta	Bodovi (10)
E.1. Hoće li se rezultati programa/projekta nastaviti i nakon završetka programa/projekta?	1 – 5
E.2. Ima li prijavitelj projekta mogućnost nastaviti program/projekt i nakon prestanka financiranja po prijavljenom programu/projektu u Javnom natječaju?	1 – 5
UKUPNO (maksimalan broj bodova 100)	

Završni komentar prijedloga projekta/programa

<p>Najveće prednosti:</p> <p>Najveće mane:</p> <p>Je li potrebno dodatno tražiti pojašnjenja?</p> <p>Je li potrebno tražiti reviziju obrasca proračuna?</p>
--

Opisna ocjena projekta/programa treba biti sukladna broju bodova iz brojčane ocjene.